"TOYOTA 4RUNNER

Aptukyn: Crane 111.05764.1 Kaprep
111,05765.1 KMNN u PK

Kyson: Bce

Foa Bbinycka: 1990-1995

O6bem aBurartenn: Bce

Tun KNN: Bce

COCTAB KPEMNEXA

1. BEAT MBE 25 e insvanme i 5 wr.
& BN MBR I sl e 2 W,
3. Nainka 3aknagHas MB................ 1wt
4, Nailka saknaaHaa M8x65/10....... 2 W,
B. HIAMEBA 8.vevimpinissinanesnam i 7 wT.

MHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE

1. CHATL WTAaTHbLIE NbIALHUKK aBTOMOGBUNA.

2. YCTaHOBUTE raMkKy 2aknagHyia MB U ranky
3aknaaHy M8x65/10 B nepeaHio nonepeduyd banky
asToOMOOGUNA ¥ BBEPHYTL B HUX BoNTel MB8x25 Ha HeckonbKko
obopoToB.

3. YcTaHOBUThL raky 3aknagHyw MBx65/10 & 3aaH0K0
nonepedyHyw 6anky asTomobuna,

4, 3agectu 3awuTty KMMN Ha ycTaHoBNeHHble BonTel ME8x30
cnepegu, €3agu Kpenute 6ontamu M8x25 K raiike 3aknanHoOM
ME8x65/10 U B WITAaTHLIE TOYKMK.

JawmTa KNMN v PK

Maiira s3aknagHas M8xe5/10

3awuTa asMrartens

Tﬁon'r MBx25
Waiiba 8

Falka zaknagHas M8

lalika zaknaaHaa MEBx65/10

'\ Bont MBx30

Waiba &

'\ Eont MB8x25
Waiiba 8

5. 3aBecTu 3aWuUTy ABKUraTens Ha ycTaHOBNEHHbIe 6oNThl
M8x30 czagu nosepx zawKTel KIMN, cnepeau KkpenuTek SontamMu
M8x25 B WTaTHbLIE TOYKMK.

6. 3aTAHYTb BCe peszbboBble coeguHeHUs (M10-50 Hwm,
M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3oBaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTa
3anpeleHo.



